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2012年全国普通高等学校招生统一考试上海数学试卷（理）
一、填空题（56分）：

1．计算：
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6．有一列正方体，棱长组成以1为首项、
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8．若一个圆锥的侧面展开图是面积为
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面，则该圆锥的体积为        。
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10．如图，在极坐标系中，过点
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11．三位同学参加跳高、跳远、铅球项目的比赛，若每人都选择其中两个项目，则有且仅有两人选择的项目完全相同的概率是          （结果用最简分数表示）。
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13．已知函数
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二、选择题（20分）：
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A．锐角三角形       B．直角三角形       C．钝角三角形           D．不能确定
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19．（6+6=12分）如图，在四棱锥
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中，底面
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20．（6+8=14分）已知函数
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21．（6+8=14分）海事救援船对一艘失事船进行定位：以失事船的当前位置为原点，以正北方向为
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轴正方向建立平面直角坐标系（以1海里为单位长度），则救援船恰好在失事船正南方向12海里
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会合，求
救援船速度的大小和方向；

（2）问救援船的时速至少是多少海里才能追上失事船？

22．（4+6+6=16分）在平面直角坐标系
[image: image125.wmf]xOy

中，已知双曲线
[image: image126.wmf]1

C

：
[image: image127.wmf]1

2

2

2

=

-

y

x

．

（1）过
[image: image128.wmf]1

C

的左顶点引
[image: image129.wmf]1

C

的一条渐进线的平行线，求该直线与另一条渐进线及
[image: image130.wmf]x

轴围成的三角形的面积；

（2）设斜率为1的直线
[image: image131.wmf]l

交
[image: image132.wmf]1

C

[image: image133.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




于
[image: image134.wmf]P

、
[image: image135.wmf]Q

两点，若
[image: image136.wmf]l

与圆
[image: image137.wmf]1

2

2

=

+

y

x

相切，求证：
[image: image138.wmf]OQ

OP

^

；
（3）设椭圆
[image: image139.wmf]2

C

：
[image: image140.wmf]1

4

2

2

=

+

y

x

，若
[image: image141.wmf]M

、
[image: image142.wmf]N

分别是
[image: image143.wmf]1

C

、
[image: image144.wmf]2

C

上的动点，且
[image: image145.wmf]ON

OM

^

，求证：
[image: image146.wmf]O

到直线
[image: image147.wmf]MN

的距离是定值。

23．（4[image: image148.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




+6+8=18分）对于数集
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（3）若
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